

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

| | | | | | |
|------|-------|------|------|------|--------------|
| 報社名稱 | 聯合新聞網 | 刊登版面 | 文教新聞 | 刊登日期 | 104/12/23(三) |
|------|-------|------|------|------|--------------|



| | | | | | | | | | | | | | | | |
|---|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|
| 🏠 | 即時 | 要聞 | 娛樂 | 運動 | 全球 | 社會 | 產經 | 股市 | 健康 | 生活 | 文教 | 評論 | 地方 | 兩岸 | 數位 |
|---|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|----|

吳鳳科大培訓ERP 全國賽第3名

[f 分享](#) [G+ 分享](#) [💬 留言](#) [🖨 列印](#) [📧 存新聞](#) A- A+

2015-12-23 08:48 聯合報 記者謝恩僑／民權報導 [f 讚](#) [分享](#) 12 [📧 傳送](#) [G+](#) 0



民權鄉吳鳳科大資訊系學生，參加全國頂尖盃ERP技能競賽獲得第三名佳績。圖／蔡維鈞提供

吳鳳科大資訊系學生參加第二屆頂尖盃全國企業資源規劃系統（ERP）實作技能人才競賽，拿下第三名佳績，帶隊老師蔡維鈞表示，許多公司都在找熟用ERP人才，目前職缺上千人，學生肯學，畢業不怕沒工作。

吳鳳科大表示，該資訊管理系參賽學生，從20多個校系競爭中，由大四學生林玉旻、葉瓊榛勇奪第三名，非常難得，因為ERP是個複雜的軟體系統，主要是協助企業行號整合處理財務、行銷、管理等各項資訊，提供公司重要經營參考。

校方說，獲獎學生雖來自鄉村，資訊相關資源不若都會學生，但吳鳳資訊系有完整的設備和教學，加上學生們苦練，助理教授蔡維鈞、羅德維用心指導，終能在全國賽拿下優異成績。

蔡維鈞指出，資訊管理人才在國內相當搶手，學生不只學一般知識，更要有公司企業需要的技能和證照，他到大型求職網站查看，需要ERP等技能職缺都有1、2千個，起薪約25K，只要學生肯學，畢業後一定有不錯的工作。

| | | | | | | | |
|------|--|------|--|------|--|----|--|
| 承辦人員 | | 二級主管 | | 主任秘書 | | 批示 | |
|------|--|------|--|------|--|----|--|